



中共中央政治局常务委员会召开会议

听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报

中共中央总书记习近平主持会议

中共中央政治局常务委员会8月16日召开会议，听取关于吉林长春长生公司问题疫苗案件调查及有关问责情况的汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出，这起问题疫苗案件发生以来，习近平总书记高度重视，多次作出重要指示，要求立即查清事实真相，严肃问责，依法从严处理，坚决守住安全底线，全力保障群众切身利益和社会稳定大局。在党中央坚强领导下，国务院多次召开会议研究，派出调查组进行调查，目前已基本查清案件情况和有关部门及干部履行职责情况。

会议强调，疫苗关系人民群众健康，关系公共卫生安全和国家安全。这起问题疫苗案件是一起疫苗生产者逐利枉法、违反国家药品标准和药品生产质量管理

规范、编造虚假生产检验记录、地方政府和监管部门失职失察、个别工作人员渎职的严重违法生产疫苗的重大案件，情节严重，性质恶劣，造成严重不良影响，既暴露出监管不到位等诸多漏洞，也反映出疫苗生产流通使用等方面存在的制度缺陷。要深刻汲取教训，举一反三，重典治乱，去疴除弊，加快完善疫苗药品监管长效机制，坚决守住公共安全底线，坚决维护最广大人民身体健康。

会议强调，要完善法律法规和制度规则，明晰和落实监管责任，加强生产过程现场检查，督促企业履行主体责任义务，建立质量安全追溯体系，落实产品风险报告制度。对风险高、专业性强的疫苗药品，要明确监管事权，在地方属地管理的基础上，要派出机构进行检查。要加强监管队伍能力建设，尽快建立健全疫苗药品的职业化、专业化检

查队伍。要提高违法成本，对那些利欲熏心、无视规则的不法企业，对那些敢于挑战道德和良知底线的人，要严厉打击，从严重判，决不姑息。对涉及疫苗药品等危害公共安全的违法犯罪人员，要依法严厉处罚，实行巨额处罚、终身禁业。要加强干部队伍建设，激励担当作为，切实履行职责，对失职渎职行为严肃问责。

会议要求，各级党委和政府要落实习近平总书记的重要指示精神，深刻认识药品安全的敏感性和重要性，深刻汲取教训，落实监管责任，坚持疫苗质量安全底线。要健全问题疫苗处置后续工作机制，做好疫苗接种补种工作，稳妥有序开展赔偿工作，完善疫苗管理长效机制。

会议同意，对金育辉（吉林省副省长，2017年4月起分管吉林省食品药品监管工作）予以免职，对李晋修（吉林省政协副主席，2015年12

月-2017年4月任分管吉林省食品药品监管工作的副省长）责令辞职，要求刘长龙（长春市长，2016年9月任长春市代市长，2016年10月至今任长春市长）、毕井泉（市场监管总局党组书记、副局长，2015年2月-2018年3月任原食品药品监管总局局长）引咎辞职，要求姜治莹（吉林省委常委、延边朝鲜族自治州委书记，2012年3月-2016年5月任长春市委副书记、市长）、焦红（国家药监局局长）作出深刻检查；对35名非中管干部进行问责；决定中央纪委国家监委对吴浞（原食品药品监管总局副局长、原卫生计生委副主任，分管药化注册管理、药化监管和审核查验等工作）进行立案审查调查。会议责成吉林省委和省政府、国家药监局向中共中央、国务院作出深刻检查。

会议还研究了其他事项。
新华社北京8月16日电

区委区政府部署防台工作 坚决克服麻痹松懈思想

□记者 俞加北
本报讯 昨天，区委副书记、区长张文斌主持召开会议部署防台工作，并先后检查了城区建筑工地、沿海三镇等地防台措施落实情况。

张文斌指出，各地各部门要严格按照省市就防台风“温比亚”

的部署要求，高度重视，以“不死人、少伤人”为目标，不怕“兴师动众”，不怕“劳民伤财”，不怕“十防九空”，确保将台风带来的损失降到最低。

张文斌强调，各地各部门要强化组织领导，落实责任，值班人员按照三级响应要求到岗到位，同时密切监视雨情并及时预警，抓细抓实防台

确保群众生命财产安全

措施，按照“此次台风会造成较大影响”的定位，积极主动应对，重点做好涉水工程及时打开围堰；水利工程尤其是山塘、屋顶水库及时调节蓄水，确保安全；及时转移重点区域，尤其是地质灾害点、山洪易发区等地群众；组织做好市政、排涝、建筑工地等防台准备；确保所有渔船

进港避风，并在台风应急响应解除前杜绝私自出海行为；做好电力、自来水等城市“生命线”的保障；关闭景区，并做好景区防台准备；及时发布台风情况及防台应对知识等。同时，应急抢险小队要时刻准备，及时出击，保障群众的生命安全，确保本次防台全面胜利。

张文斌在调研全区房地产市场运行情况时指出 始终坚持“房住不炒”不动摇 确保房地产市场平稳健康发展

□记者 俞加北
本报讯 昨天上午，区委副书记、区长张文斌率区住建局、国土分局等部门主要负责人调研全区房地产市场运行情况。张文斌指出，要始终坚持十九大报告提出的“房子是用来住的，不是用来炒的”定位不动摇，全力确保全区房地产市场平稳健康发展。区领导王兰平等参加调研。

张文斌一行先后实地调研江宸府、城际铁路奉化金海站客运中心地块、云山新语等正在开发的楼盘，并听取项目推进情况汇报。随后，张文斌主持召开座谈会，听取全区房地产市场运行、价格调控以及土地市场运行等情况，并与祥生、绿城、宋都、宝龙等房地产公司负责人作了现场交流。

张文斌指出，各镇（街道）和相关部门要提高认识，领悟十九大报告和7月31日举行的中央政治局工作会议关于房地产市场调控的相关精神，严格落实省委省政府和市

市政府关于房地产市场调控的具体要求，结合奉化实际，激活刚需，稳定房地产市场预期，并充分发挥房地产项目促进经济和民生发展的双重作用。

张文斌强调，各相关部门要因时制宜、精准施策，以“稳”为中心，以“遏制房价上涨”为目标，加强市场监测和政策引导，对房地产市场科学调控、合理调控和统筹调控，严厉打击恶意炒作现象，维护房企和购房者的合法利益。同时，国土部门要把握土地出让节奏，规划和住建等部门要积极推进城市建设，提升城市能级。

张文斌要求，各地各部门要加大宣传力度，引导市民正确看待奉化房地产市场现状和未来预期，营造健康良好的社会氛围。同时，要秉持开放包容的招商态度，继续招引“实力强、口碑优、质量优”的知名房地产企业，切实提高城市品质和人居环境，让市民更有幸福感和获得感。

张文斌在滨海旅游休闲区调研时指出 注重山海呼应 构筑全域旅游发展新格局

□记者 俞加北
本报讯 昨天下午，区委副书记、区长张文斌带领区财政局、农林局（海洋渔业局）、国土分局、规划分局等部门主要负责人调研了滨海旅游休闲区。在调研中，张文斌指出，要加快滨海旅游休闲区的建设步伐，注重山海呼应，构筑全域旅游发展新格局。

张文斌实地调研了滨海旅游休闲区区域内的华侨城等项目推进情况，并主持召开座谈会听取相关情况汇报。

张文斌指出，滨海旅游休闲区作为我区全域旅游建设的重要抓手和实现“后来居上、最美最好”的主要举措，全区上下都高度关注，沿海三镇和相关部门一定要上下齐心、全力以赴推进项目建设，确保滨海旅游休闲区快出形象早出效益，不负重托。

张文斌强调，要高水平谋划，深入结合全省大花园建设和湾区经济发展，制定完善集休闲、旅游、度假、

康养等于一体的滨海旅游休闲区的发展计划，要高质量建设基础设施，切实改变该区域基础设施相对落后的现状，为产业和人口导入奠定基础；要高标准推进项目建设，按照“项目竞速”专项行动要求，撸起袖子加油干；要高起点招商引资，重点招引一批海洋、科创、旅游等带动性强的国内龙头企业。同时，要以滨海旅游休闲区建设为契机，加大统筹协调力度，三镇联动，以镇带村，实现区域共同发展。

张文斌要求，滨海旅游休闲区要加大营销力度，多形式多渠道进行宣传推广，扩大该区域作为长三角滨海观光休闲康养目的地的国内外知名度。同时，要加快投融资改革步伐，进一步解放思想开拓思维，探索国企市场化经营等新模式。

座谈会上，区财政局、农林局（海洋渔业局）、国土分局、规划分局等部门主要负责人针对滨海旅游休闲区建设过程中遇到的问题进行交流和解答。

市小城镇环境综合整治 现场观摩会在奉举行

□记者 徐华良
通讯员 鲍吉丽 何好斌
本报讯 昨天下午，宁波市小城镇环境综合整治现场观摩会在萧王庙街道举行，来自各区县（市）的整治办领导，以及50个镇（街道）的主要领导共80余人参加。

与会同志首先参观了青云村服务中心和古村环境综合整治情况，现场观摩菜罩造纸制作工艺、奉化吹打传承表演等，并对萧王庙街道小城镇环境综合整治所取得成果表示赞赏。

观摩会上，市小城镇环境综合整治办综合督导组组长王勇总结今

年年中考考核验收工作经验，通报省小城镇环境综合整治考核验收组对萧王庙街道考核后的情况。

王勇要求，各地在小城镇环境综合整治攻坚中，及早谋划，突出亮点，把背街小巷的环境卫生整治作为重点，不留死角。要坚持问题导向，把握工作方法，挖掘文化内涵，注意整治细节。要倒排时间节点，整合力量，精准发力，打好小城镇环境综合整治攻坚战，确保今年达标创建乡镇（街道）顺利通过考核验收。

奉化区萧王庙街道、宁海县长街镇在会上分别作经验介绍。

全力防御台风“温比亚” 714艘外海捕捞渔船全部进港避风

□记者 徐华良 通讯员 袁盈波
本报讯 台风“温比亚”来袭，昨前两天，区海洋与渔业局干部深入沿海三镇，全力以赴做好渔船进港避风，确保渔船安全。

前天下午，该局通过渔船安全救助信息系统平台，第一时间通知2艘已出海20公里的围网船在当天傍晚6时之前停靠在温岭码头，另外2艘拖虾船也在规定时间内安全停靠在沈家门码头。正在伏休的714艘外海捕捞渔船昨天晚上已全部进港避风，37艘运输船、201艘在象山港作业的小型渔船和60艘休闲渔船也按规定时间进港。

昨天，该局组织海洋渔业执法大队、渔政渔监科和船检站的执法人员奔赴到沿海三镇，对进港避风的外海捕捞渔船、运输船、象山港作业小型渔船和休闲渔船进行地毯式检查，做到查漏补缺，并要求休闲渔船从业人员自觉遵守规定，在台风警报未解除前一律不准接客出海，确保游客安全。

该局还通过短信、电话等方式通知养殖户做好防台工作，加固养殖设施，对低洼危险区域的养殖人员必要时安全撤离上岸，确保安全。



外海捕捞渔船齐刷刷地停靠在棚架码头

奉化日报社招聘启事

奉化日报社因事业发展需要，经上级主管部门批准，面向社会公开招聘4名工作人员，其中全媒体采编岗位2名，经营岗位2名。

- #### 一、岗位要求
- 拥护党的领导，热爱新闻工作，遵纪守法，品行端正，爱岗敬业；
 - 具有较强的全媒体采编、经营活动策划和执行能力；
 - 年龄35周岁以下，身体健康，全日制普通高校本科及以上学历，专业不限；
 - 具有2年以上全媒体采编、经营从业经验，专业对口及具有拍摄制作视频技能者优先。

- #### 二、招聘流程
- 报名方式：应聘者请填写电子报名表，要求内容完整、信息真实。获取电子报名表请登录奉化新闻网 <http://fh.cnnb.com.cn> 首页下载，或关注“奉化日报”微信公众号下载。个人材料请以电子文档形式发送到邮箱：1518030708@qq.com，邮件标题注明：姓名+应聘岗位，应包含个人简历、学历证书、相关作品、获奖信息、身份证复印件、近期个人免冠一寸照片等电子材料。待考试时再上交纸质材料。
 - 报名时间：2018年8月16日-8月28日。

- 经初审符合条件者，笔试、面试时间另行通知。所有应聘人员的资料我单位将严格保密，恕不退还。
- 录用原则：本次招聘按照报名、资格审查、笔试、面试及综合考评、复审、体检、公示等规定程序进行，坚持公开公平、择优录用原则，并将结果在奉化新闻网公示。
- 联系电话：0574-88980597，联系人：康老师
- 地址：宁波市奉化区大成东路1278号奉化日报社

2018年8月16日